я заменила y на h так Yхромасома обозначается так же
Дано                                                       Решение
ХН ген- серый цвет
Р ♀ Х Н Y * ♂XHXh    
Хh ген- жёлтый ( значёк h в верху
G   XН   Y    XH  Xh
Р ♀серый цвет             буквы Х)

♂ серый цвет
F1 XHXh  ;  XH Y  ;  ХhY   ; XH XH

Р генотип- ?

F1-?
Ответ: Р ♀ Х Н Y ( гаметы X Н; Y) 

              ♂ XHXh (гаметы XH ;  Xh)
F1( по генотипу) 1 XHXh  1 XH Y  1 ХhY  1 X Н X Н
( по фенотипу)  1 девочка серая, но носительница жёлтого
1 мальчик серый
1 мальчик жёлтый
1 девочка серая
извини но показать локализацию генов в хромосомах не умею и не зная как
